



社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霆

社区热线: 96706126
社区QQ群: 60918759
社区邮箱: qlwbsq@163.com



泉城路街道

多渠道听民意

泉城路街道办事处近来采取多项措施疏通民意渠道,加强与社区居民的沟通,不仅在辖区各社区设置了社情民意征集箱,及时收集居民对社区、街道的意见,还建立了民意落实台账,要求限时解决居民的困难,并追踪落实情况。

(尹明亮 孙毅 孙晶)

千佛山街道

整治辖区小煤炉

进入冬季,天气变冷,私自使用小燃煤锅炉的现象又有所增加,为了加强冬季居民的防火安全,近期千佛山街道办事处组织人员对辖区内各马路市场、沿街商铺再次进行突击检查。

此次检查分别对6-10吨锅炉和10吨以下小燃煤锅炉进行了整治清除,罚没并销毁自制燃煤炉具7个,将一些死灰复燃的现象彻底清除。

(尹明亮 董丰宁)

振兴街志愿者

为社区残疾人服务

16日上午,振兴街30名社区志愿者走进阳光100社区,对社区残疾人进行了口腔检查、眼科检查等多项服务,并到残疾人家里进行家电检查,受到辖区残疾人的欢迎。

振兴街街道残联多次组织志愿者深入到各个社区为残疾人服务,方便了残疾人的生活,同时也在残联和残疾人之间建立了沟通桥梁。

(侯岩鸣)

裕园社区

为老党员查体

中大槐树街道裕园社区卫生服务站对社区老党员进行的查体活动历时3天,16日正式结束。此次体检主要包括心电图、血糖、眼科和内科等检查项目。三天的时间总共对45位社区老党员进行了体检,并建立了健康档案。(陈伟)

北园送岗位进社区

16日,为了更好地解决辖区内无业、失业及大中专毕业生的就业问题,北园街道办事处联合天桥区人力资源和社会保障局召开“2010年北园招聘洽谈会”,满足社区居民的就业需求。此次招聘会参加企业达121家,提供就业岗位3599个,达成就业意向者2240人。(董从哲 张铎)

“大篷车”周日为您修房屋

“张刚大篷车”将联合天桥东房管所,对辖区直管公房进行维修



本报12月16日讯 (记者 董从哲) 您家烟道通吗?水管做好防冻没?为进一步排查直管公房安全隐患,服务居民生活,保障住户安全,12月19日周日,本报“张刚大篷车”将携手天桥区住房保障和房产管理局天桥东房管所,走进直管公房住户家中,开展房屋便民维修服务活动。

本次活动主要针对社区平房等直管公房的冬季防火、用电安全、烟道疏通以及上下水管道防冻等问题,进行集中排查维修,居住在制锦市、北坦片区,属天桥东房管所管辖的直管公房住户,如有问题可提前拨打电话预约当日维修。天桥东房管所电话:86017567。

○头条链接

天桥房管开展冬季房屋普查

本报12月16日讯 (记者 董从哲) 降雪之后,为进一步查找辖区直管公房存在的安全隐患,天桥区住房保障和房产管理局一直在组织开展雪后直管公房普查工作。

天桥区直管公房主要分布于天桥附近、泺口、工人新村、黄岗等周边地区,由于分

布区域广、建成年代久,房屋大多存在老旧、维修难度大的问题。为此,该局向社会公布了下属三个房管所维修值班电话,公房住户如有问题可拨打联系电话联系报修。天桥东房管所:86017567,天桥西房管所:85958770,天桥北房管所:85959464。

泄洪沟咋变成了“臭水沟”

说起纬十二路西侧的这条“臭水沟”,附近居民直摇头

本报12月16日讯(实习生 焦守广 记者 董从哲) “什么时候这条‘臭水沟’能整治一下?”近日有读者反映,纬十二路西侧有条泄洪沟,因为有人往里乱排污水,使之变成了一条“臭水沟”,严重影响了附近居民的正常生活。

16日上午,记者来到现场看

到,“臭水沟”里的水为灰绿色,浑浊的水里夹杂着塑料袋等各种垃圾,远远地就能闻到一股股让人恶心的臭味,行人都掩鼻匆匆而过。沿着泄洪沟往北,每隔不到十米就设有一个排水口,不少的排水口还正稀稀拉拉地往沟里流着脏水。

今年刚搬到附近小区居住的

徐女士提起这条“臭水沟”就直摇头。“这条泄洪沟一直就这样,多少年了也没人管,肯定是附近有厂子偷偷地往里排污,不然哪会这么脏。”徐女士说,因为沿岸居民的生活污水和雨水没有分流,因此生活污水就通过这些排水孔直接流到沟里。再加上有人直接往里面扔垃圾,因此泄洪

沟成了“臭水沟”。

对此,槐荫区市政排水科工作人员表示,他们每隔一段时间都会派人过去对泄洪沟里的垃圾进行清理挖掘,但因为人手不够,所以有时时间间隔得长一些。而对于乱排污水的情况,他们说,“我们能做的只是清淤。”

热烈庆祝“微创0.5敏感神经阻断术”临床开展突破20000例 37岁的年纪,73岁的身体?

男性功能障碍患者的康复故事四十八



陈志忠,37岁,济南某建筑工程公司经理,经十年奋斗,在市区有了自己的房子,还有一辆豪华车代步。9岁的儿子进了市区小学,他重情专一,妻子贤惠能干,照理应是尽享夫妻幸福生活的时候,可近来他们之间却有了隔阂。

近几年来由于陈志忠事业的发展,工作、生活压力越来越大,在夫妻房事方面越来越力不从心,事后妻子也没说什么,但频频给他炖补药,还为他买来一些壮阳药,但收效甚微,到最后,他只好自嘲自己是37岁的年纪,73岁的身体。

后来,在报上了解到微创治疗男性早泄效果显著的消息,陈志忠便前往医院求治,经山东首善男性功能检测工作站的全面检查,确诊陈志忠患有中度早泄,专家采取治疗早泄有显著疗效的微创0.5敏感神经阻断术为其治疗,同时又配合心理疏导治疗,陈志忠获得了康复,他们夫妇又重新体验到了犹如新婚般愉悦的夫妻生活。

专利技术治早泄
快速无痛、一次见效

山东国济泌尿专科医院开展的微创0.5敏感神经阻断术以快速安全、微创无痛,效果显著等优势成功入

质量,且没有严格的年龄限制,只要是有男性功能的成年男性,不论青、中、老年均可接受治疗,自该手术在山东国济泌尿专科医院率先开展以来,通过阻断术治愈早泄男性已超过20000名。

尿频、尿痛当心前列腺炎复发!

山东国济泌尿专科医院开展的加拿大生物阻断反馈治疗技术,实现速效、无痛、全面治愈前列腺疾病,该技术集磁能、电感应透析于一体,通过微创物理作用于前列腺病变组织,杀菌和消炎同步,有效疏通淤堵前列腺管,促进配伍药物吸收和腺体内各种病原体等有害物质排出,从而快速消除尿频、尿急、尿痛等症状。

友情提醒

目前医疗市场山寨早泄手术泛滥,有为数不少的患者都经历过失败的早泄手术治疗,山东国济泌尿专科医院提醒:男性早泄,拒绝山寨治疗!

作为北京男性病专家会诊中心山东定点医院,山东国济泌尿专科医院是目前山东首家获会诊中心授权并开展微创0.5敏感神经阻断术的单位,敬请患者慎重选择!

更多男性健康疑问可拨打山东国济泌尿专科医院健康热线电话0531-82726666或登录www.82726666.com预约专家亲诊。



近日,清华园社区的陈雨青老人,出资1800元购买了一台打字、复印一体机,无偿赠送给社区使用,极大地方便了社区的日常工作。

本报记者 殷亚楠 通讯员 管璐 王玉晶 摄



日前,历下区城管局筹措资金,为全区1600名一线环卫工人每人配发了一双棉鞋、一副棉手套。



近日,解放路街道办事处开始对十亩园小区太平街至青龙桥旅馆一线480米街巷的30余根线杆进行落地。见习记者 尹明亮 通讯员 王芳 摄